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                                                       1^ settore – Servizi alla persona
AVVISO PUBBLICO PER L'ACCESSO AI CONTRIBUTI STANZIATI  DALL'AMMINISTRAZIONE COMUNALE IN FAVORE DI CITTADINI EXTRACOMUNITARI AI FINI DELL'ATTUAZIONE DELL'INTERVENTO DI SOSTEGNO DEL DIRITTO ALL'ABITAZIONE AI SENSI DELLA L.R.2/98 - Anno 2008 –

IL RESPONSABILE DEL 1^ SETTORE – SERVIZI ALLA PERSONA

VISTA la legge regionale n. 2/98, recante "Interventi a sostegno dei diritti degli immigrati";
VISTA la deliberazione di Giunta Regionale n. 626 del 08/05/2008, recante il Piano    annuale regionale degli interventi a sostegno dei diritti degli immigrati per l'anno 2008;
VISTA la   propria  determinazione  n. 37del 09.02.2009,  avente ad  oggetto l'assunzione dei provvedimenti attuativi dei citati interventi di sostegno agli immigrati;
AVVISA
che, entro il termine ultimo del 28.02.2009, è possibile presentare all'Ufficio Servizi alla persona, utilizzando la modulistica appositamente predisposta, istanza di accesso alla contribuzione economica stanziata in favore dei cittadini extracomunitari residenti nel territorio comunale ed in possesso di regolare permesso di soggiorno, a sostegno del diritto all'abitazione.
Alle istanze dovrà essere allegata in copia:
· la documentazione giustificativa comprovante le spese effettivamente sostenute per il pagamento dei canoni di locazione ed utenze varie, quali energia elettrica, gas, rifiuti ed acqua (sono escluse le spese telefoniche), intestate al cittadino extracomunitario, riferite all'intero anno 2008;
· in alternativa, l'istante potrà documentare eventuali debiti non ancora soddisfatti nei confronti di locatori o di enti erogatori per canoni o corrispettivi riferiti ad utenze al medesimo intestate che lo stesso non è stato in grado di soddisfare in ragione del proprio disagio socio-economico, sempre con riferimento all'intero anno 2008.

La disponibilità stanziata dall'Amministrazione comunale per l'attivazione dell'intervento in questione, verrà ripartita fra tutti i richiedenti ammessi al beneficio, in misura proporzionale e in ordine di priorità, rispetto a:
-
reddito I.S.E.E. più basso;
     -    numero più alto dei componenti del nucleo familiare;
-
importo più alto dei canoni di locazione o delle utenze.
Per ogni ulteriore notizia o informazione è possibile contattare l'Ufficio Servizi alla Persona (Dott.ssa Barbara Eugeni, 1^ piano del palazzo comunale) negli orari di apertura al pubblico o al numero telefonico 071/7980606 – int. 435. I moduli per la presentazione della domanda sono in distribuzione presso lo Sportello al Cittadino al piano terra del palazzo comunale o presso il sito ufficiale del Comune : www.comune.ostra.an.it.







   IL RESPONSABILE DEL 1^  SETTORE 
                





           (Dott.ssa Marta Montesi)
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