Note per la compilazione

della “SCHEDA B: Ricognizione del fabbisogno per il
ripristino del patrimonio edilizio privato”
ATTENZIONE: i modelli regionali della protezione civile sono stati implementati con dati necessari alla fase comunale. Si invitano pertanto i cittadini ad utilizzare i modelli specifici forniti dal Comune nel sito internet.

· Va presentata una scheda per ogni unità immobiliare;
(in caso di comproprietà vanno riportati nello spazio anagrafico i dati di uno solo dei proprietari, che poi apporrà la firma)
· La documentazione fotografica va inserita preferibilmente in un allegato a parte;
· Nel costo per il ripristino può essere utile indicare l’importo delle fatture se il lavoro è già stato eseguito, oppure una stima se il lavoro è ancora in corso o da eseguire;
· In questa fase NON è necessario portare una perizia redatta da un professionista;
· È importante sottolineare che la segnalazione si deve riferire ad una unità immobiliare utilizzata in maniera corrispondente alla destinazione d’uso e conforme alle disposizioni previste dalla normativa urbanistica, di pianificazione territoriale e di settore, ed edilizia;
· Le schede possono essere inviate tramite Posta Elettronica Certificata all’indirizzo servizitecnici.ostra@emarche.it , ma non tramite posta elettronica tradizionale;
· Le schede devono essere riconsegnate entro giovedì 4 settembre 2014 alle ore 12 all’Ufficio Protocollo, o tramite P.E.C all’indirizzo servizitecnici.ostra@emarche.it o via posta ordinaria a: Comune di Ostra, Piazza dei Martiri 5, 60010 Ostra (AN);
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